## 社区美食品鉴活动"食"分精彩

# 龙湖东岸居民家门口尝遍世界味

近日,汉阳区龙阳街道龙湖 东岸社区举办"舌尖环球之旅"美 食品鉴活动,30余位居民齐聚一 堂,共同体验了一场跨越国界的 美食文化之旅。

活动现场陈列出来自全球

18个国家和地区的特色美食,既 有中国传统重阳糕,也有韩国辣 白菜、丹麦曲奇、荷兰咖啡、瑞士巧 克力、印度咖喱、德国啤酒、法国红 酒奶酪、西班牙火腿等多样风味 美食,充分满足居民多元味蕾。

居民们在品尝中交流互动, 分享不同国家和地区的饮食文化 与制作工艺,现场氛围温馨。参加 活动的居民杨爱玲笑着说:"在家 门口就能吃到这么多国家和地区 的美食,还能了解不同的文化,很

有意义。"此次活动以美食为桥 梁,不仅丰富了居民文化生活,也 增强了邻里情感与社区凝聚力。 社区表示将持续开展特色文化活 动,营造包容和谐的社区氛围。

通讯员柳青

### 邻里共品干年非遗

## 青云居市集可看可玩可尝



统游戏、民俗表演、汉服秀、非遗 美食、汉香、剪纸、点茶、大漆等多 个非遗项目。非遗教学老师现场 讲解各项民俗的历史脉络与文化 内涵,如"射五毒"背后的驱邪纳 福寓意,以及汉香、剪纸等手工艺 的文化价值,让居民在互动体验 中加深对传统文化的理解。



△居民学习剪纸艺术。

⊲居民穿汉服学茶艺。

居民胡秋芳阿姨高兴地表 示:"老祖宗传下来的游戏不仅有 趣,还蕴含着美好的祝愿,汉香、 剪纸这些手艺也让人赏心悦目!"

此次活动不仅让非遗以鲜活 方式融入邻里生活,也增强了居 民对中华优秀传统文化的认同感 通讯员余丝 和自豪感。

#### 导下开展,吸引了辖区全龄段居 民踊跃参与,现场气氛热烈。 市集内容丰富多彩,涵盖传

## 一针一线总关情

## 全力南青年亲手编织围巾赠长辈

近日,为弘扬"敬老、爱老、 助老"的传统美德,引导青年传承 优秀传统文化,武汉经开区沌口 街道全力南社区组织辖区青年职 工开展"手工织围巾·暖情赠长 辈"主题活动,20余名青年围坐在 一起,用毛线织出对长辈的感恩

近日,青山区工人村街道青

云居社区在门前广场举办了一场

以"非遗润邻里·文化传万家"为

主题的非遗体验市集活动。活动

在青山区社工部及工人村街道指

活动现场,社区编织社团主 理人耐心教学,从最基础的"上下 针"起针手法教起,边演示边讲 解。初次接触编织的青年们起初 动作生涩,线圈不时缠成"小疙 瘩",针数也常出错。在主理人的 悉心指导下,大家逐渐熟练,棒针 与毛线在指尖灵活穿梭,织出整

青年职工张真第一次学编 织,手指被磨得发红也不肯停下, "我想织条围巾寄给奶奶,她冬天 脖子怕冷,我亲手织的,她围上一 定更暖和。"青年胡译文也表示, 虽然编织耗时,但想到父母收到 礼物时的表情,就觉得值得。不少 人还主动学习不同花纹织法,或 根据长辈怕冷的习惯调整针脚、 织成双层,让围巾更厚实保暖。

"每一针每一线都藏着我们 的心意,这是送给长辈最有意义 的重阳礼物。"社团主理人余梓

通讯员蔡小芹 万嘉琪



志愿者指导青年编织。

### 知音东苑老人 乐享专属服务

近日,汉阳区江汉二桥街 道知音东苑社区休闲小广场上 -场围绕"便民、健康、安全"的 暖心活动在此展开,社区老人 们欢聚一堂,乐享专属服务。

活动现场,免费磨刀区的 师傅手法娴熟,一把把钝刀重 现锋芒;理发区的志愿者耐心 询问每位老人的发型需求,精 心修剪。刚理完发的老人照着 镜子满意地说:"剪得真不错, 整个人都清爽了!"特色商品展 区也吸引了不少居民, 手工糕 点、黄陂丸子等特色食品整齐 摆放,居民们边挑选边交流,感 慨在家门口就能买到这么实惠 的东西,太方便了。

社区会议室内,武汉市中 医医院二桥院区的王漭医生正 在为老人们讲解秋冬健康知 识。针对季节转换,他详细介绍 了感冒、呼吸道疾病等常见病 的预防措施,还分享了简单易 行的居家养生方法。老人们听 得认真,不时举手咨询健康

活动期间,社区工作人员 和志愿者还同步推进多项惠民 服务:为居民详细解答医疗保 险政策, 手把手帮助操作不便 的老人完成线上缴费;卫生服 务中心的医生免费提供血糖检 测和血压测量,耐心记录健康 数据并讲解注意事项;同时开 展消防安全宣传,发放宣传手 册,提醒老人们注意居家用电、 用气安全。

此次重阳节活动通过实用 的便民服务、专业的健康指导 和贴心的安全宣传,让辖区老 人感受到了社区的温暖关怀。 整场活动在工作人员和志愿者 的精心安排下秩序井然,居民 们自觉排队、文明礼让,处处 洋溢着融洽氛围。知音东苑社 区表示,将继续秉持敬老爱老 传统,推出更多贴合居民需求 的服务活动,让温暖常伴居民 通讯员周倩